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‘Lunwpwih hwdiwpp

Swpqlih nhdnpn

lunphnipy Glp nmwihu wnwownpulpltinpn juwwmwnt] pun hbppwywlnipjwb: Nipwnhp
Jupnqugt’p jnipupwlynip wnwownpwlph wwhwiop b wwwwupuwllitnh wnwowplynn
wnwpptipwyltipp: Gpt dtq sh hwonnymu nput wnwownpwlph wiihowwbtu yuwumwuuwibi,
dwdwlwyp fublwjtin Gyuwunwiny Jupnn bGp wjl pwg pnnlt] L npul winpununiw wytih
ni):

Jdtp wnol npwo phum-qppnyyh Eotinph nuuwnply dwubtippn wquwunpbl Jwpnn Gp
oqunuwqnpoti] ukwqpmipjuwl hwidwn: Phumn-gupnyhp sh vmmeymy: Ummqinid | dhujl
wwuwufuwlGbnh dlupnigpp:

Unwownpulpltpp  Juwwuwwptinig htin sinnwlwp wywumwufuwGGbpp npunhp L
fuGuuipny Gt wwumwuuwGGtph dlwpnpnud: Muumwujuwlitph dlwpnph 6hpwn jpugniihg k
Juwiuwo dtip pGawljwl shwynph §Qumnipjniln:

Swlwlnid tGp hwmonnmpjni(:



U dwljwpnuy

1 N0°p wingnudt E £hon punimpymu wyniph dnjught puduh Jpwpbpyuyg.

1)
2)

3)

4)

yniph quuqush hwpwpbpnipniup fpwntnipnh qutqush

niph pwbwlh hwpwpbpnipmniip pwuntinipnh pununpudwubph pwbwlubph
gnidwpht

huwununipnh pununpudwutph pwtwljutph gniduph hwpwpbpnipniup yniph
pwbiwljhtt

huwntnipnh quqush hwpwpbpnipniunp yniph qutqushu

(2-3) Spywé El opudhlr b ppyudhl inuppkph hgnunnybilphg juqujués Aknlyuy
puwbwdbEpp.

w)!HA0;  p) 2HA%0:  q) H2HVO; ) HZH6 070

2 N0"p Unjkynymud ko wpnunnubbkph b dkpupnubbph pybpt hpup huduuwp.

1)
2)
3)
4)

m

I3
I}
q

3 Nppw’t k34 qud. quiiquény opwsih whpopuhnh puypuyniihg uinugus

htnnmyj dhugnipjut dnjklnynud ubjuinpnuutph gnidwpught phyp.
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4 ﬂnp owipph pninp vhwugmpiniutph dnjklnyutpnud Eu npuljut thgp Ypny

wwnndukph Ejupntught pupbwdlbpp tnyup.

1)
2)
3)
4)

Li2O, LisN, MgsN:

Na202, Na20, MgF2
K202, K20, MgCl2

CaH>, CH4, SiH4

5 N°p vhugmpyui Unjkynynud Ewnljw nninpuljgbupinnpuhtn dkwithqung

wnwowgud Ynjuyinughtt juy.

1)
2)
3)
4)

CO;
Li,CO4
NH4F
KNO;
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N'p ymph poupbqujuinuhh hwignygibpmd ki quinjnud hntibp.

1) gtghnuth ppndhnh
2) jngh

3) lJwppnpnitnh

4) ughwnwl $nudnph

21nph ppywstwght ppniutnhg n pit £ wndkiumdtn opuhnhsp.

1) HCIO:

2) HClOs
3) HCIO
4) HClOs

0" Uhwgnipjui nhungniv k phpuimu hnb-nhwynjuyht thnuwqnbgn pyut
htEwnhwupny.

1) NHiCl
2) HBr
3) HI
4) HNOs

N nypnid FeCL:-h hhnpnjhqp Jlunpuibi.

1) (mudnypp uwnkgubjhu
2) HCl wdkjugukjhu

3) NaOH wybkjugutihu
4) KCl wykjugubkjhu

0" ynpkph dhol E phipwimd thnuwbwldwh nhwlghu.

1) Inudpnpuljuib ppent b wdnhwy

2) Juwjhnudh yhpdwbqubwwn b wnuppent
3) dwlquih (IV) opuhn b wiquppent

4) wnudh pinphn b ughnudh uniyphy
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Upnwdhth pinphn wwpnibwlynn (ndnypht wunhdwbwpwp wykjwugpl; Gu
ttwwinphnidh hhnpopuhnh nudnyype dhtish hwpuwynp nbwljghwutph wwpwnp:

0 pp (npn tp) Ywpny E(kW) (hubk) pupwugnn pninp nkwghwubph Ypdwun hntugh
hujwuwpnud(ubp)p hwdwywnwuppiwbwpwnp.

1) AP +30H = Al(OH)s L Al(OH)s + OH = [Al(OH)4]
2) Al(OH)s + OH- = [Al(OH)d]-

3) Al +30H = A(OH)s

4) AI(OH)s + OH = [Al(OH)i- L A+ 30H- = Al(OH)s

(12-13) Spyjwis ki hkwnlyuy ynipkpp .

12

13

14

w) KMnO:+ p)FeCl: q)KI 1)SOs E&)SO: q)Hz:S

N"p ympbph dniynyibpoud b wnljw pupdpugniyh opuhnuglul wunhgwing
wnwppbph wwnndubp, npntp  Jbpopu ntwljghwubpnid gnigupbpnid G dhuygh
opuhnhs hmwnlnipintu.

1) wk
2) w,y
3) pk
4) q.q

Spyws Wyniptinhg Ukhh b winuppyh thnpuwgptgnipiniihg pinp £ unwugynud:
Nppw U Ewyy yniph kY Unjh pugnitws EEupnuubkph pwbwlp(dng).

1)
2)
3)
4)

W s g U

N swpp b bpum]ws 15 Yupqupdn] hpdtwlwh Jhdwymd quninny wwpph
wwnnuh Jujktnught skpunmd wnlw LEwnpnuukph, sqnyqus fEjunpnuubkph L
pwthnip opphwnwyubph pYtpp hwdwwywnwupwbwpup.

1) 15,3,0
2) 5,3,5
3) 3,5,5
4) 5,54
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Zudwyyunnwufuiwiibgnt p htnbyuy iympbph pubwdlbpp npuig HEyupnhgh

Jupnnuyht Jkpujuiqdut hwjuwuwpdwt b wingh Jpu whpwu]nn yniph
putwdlh htwn.

ElEyunpnihqynn ymph | Ywpnpujht Jipuutqidui Uunnh Yypw wipwwnyny
pwlwdl hujwuwpnmd uniph pmtwdlh

w) Na2SO4gmonyp) 1) Na*+1é=Na U) Cl

B NaClquynup) 2) 2H20 +2é =H2 +20H" R) O2

q) CuSO4gmsnyp) 3) Cu*+2e=Cu Q) Cu

1) CuClauynyp) 4) 2H* + 26 = H» 1) H>

N p owpph poynp wunnwupnubbbph ki dhou,
1) w2R, plU, q3F, n3U0
2) w27, plh, q3U, n3%
3) w2f, plU, g3F, n4U
4) wl?, p2U, q2U, n3U

16

Opknudnud® H2SO4- nSOs, n-h n’p wpdtiph nlwpnud sénudp wupph quiiqyuduyhiy

pwdhiup 2,4 wmuqud UkS Y huh &uUph (VI) opuhn yniph quiiqyubwghtt puduhg.

1) 2
2) 0,2
3) 5

4) 055

17

bty sunjuy () k qpuun kg 56 q wsjuwstih (1) opuhnp 127 °C b 404,878 M

Supdwmt yuydwbubpmd (R = 8,3 /Y9 - Uny, To=2731).

1) 14
2) 224
3) 16,4
4) 448

18

Nppw 't k winh quiquéwght pudhip (%) ipw 20 °C hwghgus jmsnypoud, kpk

wnh jnsh hmpiniut wyn oipdwunhdwumd 14,3 gpud £ 100 g 9pnud.

1) 12,5
2) 14,3
3) 857
4) 286
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20

21

22

N°pu £ KNO:z + KMnOs + H28Os —» KNOs + K2804 + MnSO: + H20 nipwugpn] Jkpopu
ntwljghugh hwjwuwpdwt putwjuwsuhwlut gnpswljhgukph gnudwpught phyp.

1) 18
2) 21
3) 20
4) 19

Ugnuwh dwwjuwjhtt pwdhiup djungh wmwl quidny N2 + 3H2 S 2NHs + Q
hunJuumpulpppughtt puninpynid 50 % b biswkv Yhnplh wgnnh Unpuyhi
pudhup jpwntmpnymd ghkpdwunhgduip pupdpuguk)hu.

1) Jukéwbwm

2) Jduw wuthnthnju

3) uwhu Jthnppwbw, wmyw Jukdwtwm
4) Ythnppwbw

Pug winpmid npnowljh pwbuwyny Ptppnikh wnh Yopwbpp wwpwgply tu
dmuquih (IV) opuhph wnljunipjudp dhish httwpunp pbwljghuyh  wdwpup:
Pkpjws Ynpkphg n'pi E hodwyunuupmimid dudwiulhg Ywudws Rkpenith
wnh Yopwmip wwpnibwlng wmunph quuqyush thnthnjunipjubp:

quibigus
quatiguuds

1) [E— 3) © Guubul

quiiquuad
quiiquudy

2) Funfubuily 4) Funiwiurl

Qjuwynp b opphnwuyhtt pJuwbinnuyh pykph llohz wpdbpubtpny L punipwugpynid
Juhnuwh wnndh Jukunught fEjupnup.

1) 413
2) 410
3) 1u3
4) 4u1
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24

25

26

27

0'p gwpph ponp ympbph htan Yhnhwqnh o ssupulub ppodh.

1) Ba(OH), Si, BaCl2
2) Na2COs, C, NaCl
3) SiOz, Zn, CuS

4) H2SOs, Fe, HNOs3

Np oupp ki tkpunjws skqnp wnkph putwdbbp.

1) NasPOs, KH2PO4

2) K2:HPOs, NaH2POs
3) Mgs(PO4)2, KH2POs
4) (NH4)3sPOs, Na2HPOs3

0'pb k upjhghnith(1V) opuhnh b bunnphnidh hhnpopuhnh uhel plipugnn
ntwljghugh Ypdwn hnbwghtt hwjwuwpnidp.

1) SiO,+ 20H =Si03 + H,0

2) 2Si0, + 20H = 2Si0% + H,

3) SiO, +2Na" + 20H = Na,SiO; + H,0
4) Si+20H +H,0 =Si0% + 2H,

Opnip ki oph dudwbwlunjnp Ynowmpub  Jkpugdwh  phwlghwibph
hujwuwpnidukp.

w) Ca(HCOs)2 + H2SO4 = CaSO4 + 2H20 + 2CO2
p) Ca(HCOs)2 + Ca(OH)2 — 2CaCOs + 2H20

q) Mg(HCOs)2 + Na2€COs — MgCOs + 2NaHCO3
1) MgSOs4 + Na2CO3z —> MgCOs + Na2SO4

1) w,p
2) ¢

3) pg
4) w,7

N0°p Eupgymuuhiih uinwgdwh wpymbwpkpulub byubu,

1) Yphnihuinp b wynidhtth opupnh juwntnmipnh hwinyph kjupnihqp
2) wynudpth pinphnh hwinyph fEjunpnihgp

3) wynulpup pinphnh gpuypti msnuyph Fknpnihgp

4) YJuwjghnuiny pnpuhwnh Jhpujuigunudp
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29

30

31

Npn’up i hwdwwwwnwupwbwpup X b Y iympbpp thnjuwpyoudubph hlnbyug
onpuyniu.

Fe(OH)2 > X—Y — Fes[Fe(CN)s]s

1) Fe(OH)s i Fe20s
2) FeCl2li FeCls

3) Fe(NOs)s3 1 Fe20s
4) Fe2(SO4)3 it FeSO4

Ynueph bt htwnlywy iympbphg nph’ thnuqykgnipniihg juigunnyh ump hnwnn
quq.

1) Ba(NOs)2
2) Na:COs

3) (NHa4)2SO4
4) KCI

Np wympn] E htwpudnp wwppbpl] Yughnwh uphjunh b Gwwnphouh
Juppnbwwnh opuyhtt ndnypubkpp.

1) BaCl

2) Ca(NOs):2
3) Na2SOs
4) HCI

Zunfuyunnuupnuibgpk p thnjuwqnnn ymptpp, Jtpowiymphpp i}
ntuljghmutphg hkwnn uinwugus ;nuényph vhpwduypp:

®njumqnnn ynipkp dEpguiymptp Uhgunjuyp

w) Na:COs + HCI — 1) MgCOs + NaCl U) hhdtuughtt

p) Na2COs + CO2+ H20 — |2) NaHCOs F) ppyuwyhl

@) Na2COs3 + H20 — 3) Mg(HCOs3)2+ NaCl Q) stqnp

1) Na2COs + MgCl.— 4) NaHCOs + CO2+ H20 ) ey prYuyhtt
5) NaOH + NaHCOs
6) NaCl + CO2+ H20

N p pwpph poynp wunmuupnubbkph ki dhow.

1) w69, p2U, ¢5U, n1%
2) w59, poU, q2F, n3%
3) w6, p2U, ¢5U, n3F
4) w6bU, p4U, g4}, 11
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33

Oppw’t b o-Yuykph phyp uyuih unjblnynud, bpk ppuimd wswsip
wnwetuhtt wnndukph phyp tpkp wuqud ks k snppnppughtt winndubkph pyhg,
hul] wmshawmduh Gpypnpyuyht b Eppopyuyghtt wnndubp sjut.

1) 8

w N

)
)
) 15
) 10

A

Zbkwnlyu) Uhugmpejn iibphg npn’tip kit hgqnukplkp.

w) 2-dbphjybunwb 1)) 3—Ukphjhkpuwit
p) 3—Ukphjhtywnwt k) 2,4-tpldkphihtpuwi
q) 3-kphihEpuwi q) 2-ULphiojunut

1) pgk
2) wnk
3) pnq

4) w,pq

(34-35) Iphjuyhpunp b Eplukphikpkph a ¢ fuwrbhnipph phy wipdwd wpquuppblbpnp
Juyghnidp hhnpopupnp jménijph kg mbghughkyhu winmgyky k skqnp wy:

34

35

36

Nppw’t b swiujws ppdush Suduyp (,buy.).

1) 1,046a
2) 1,46a

3) 1,032a
4) 2,06a

Nppw’t £ unwugus wnh quiqusn (q).

1) 4,45a
2) 4,38a
3) 4,35a
4) 4,48a

‘Lnbwtp Ypkhhugh Bupuplbihu gnyughk] t dhuytt wyjwmuh b wjjkuh jpwntnipn:

Tuighg dkyp hhppunwgutihu vnwgyl) E 2-wypnywng: Unuu wsfuwepwushp
nwpuigply kit yjyunplt junuyhgopph weluynipyudp 300 °C-nud: N°ph E Jkpeht
ntwfghuyh wpgquuhpp.

1) wnning
2) pupm
3) $hlng
4) phuqny
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0Pl E pug ponqud phyp.

Qihglphtth Epjhlnjunnp jppy hhnppnidhg wnwowgus inp dwpuh Mr-h wpdbpp
... Upunnpny UES F Ejughl dwpwyh Mr-p wipdbphg:

1) 24
2) 3
3) 6
4) 12

(38-39) Ppuwljuwbnugyly £ hEwnlyuy hnfuwpnidakpp.

A—>

38

39

40

lljnL CH3C|/FeCI3 3ljn|_C|2/hV
> B > C

Npn’tp ki A U B opquliuluil iympbph wijuinidtbpp hwdwyunwupwbupup.

1) wgbkwpkl, mnning
2) Jdkpwl, uinnhpny

3) ubpwl, ninjning

4) wgtwunhku, puhing

Nppw’t E C opqubiljub iyniph hwpwpbpuljwi dnynguyht quiigdusp.

1) 160
2) 1955
3) 1245
4) 231

Nn wlhiiwppmubph diwgnppitph kb dnbmd kpybyunhgh pugugpoipgui
uUbkg, Epk upw Ukl dUnp thnjumqnmd E pinpugpméuh htwn 1:1, hull fuhnwth
hhnpopuhnh htwn 1:2 dnjuyhtt hwpwpkpmpjudp (hhngpnjhqu whnbuty).

1) wwuuht b $Luhjwjuh

2)  $kUpjwwlh bt gjhght

3) wjwthb b qihght

4) qihght b gnuunnudhuwppent

10



41 | fwup” Upjhgpud hhnpopunhmu hnt junwewhw wgnuuughtt peidh 11,75 gpuudp
opnud mdkjhu, tpk unwgdwé mdnypnid hnuubkph swpnhdws dnjkynyubkph
puwbwlp Gpynt wiuqud Uké E hhnpopunuhmd b thwphwn hnuukph gnidwpuyht
pwbwilhg:

Udnuhwlh dwubtwmyh puypuynidhg dugnidp thwl winpmd dkéwgl) E 60 %-ny:
Lwth’ unlnun] (%) Ywwlwuh winpmu unwuglus ququyht jpwpimpnh
pwibwlyp, kpt wytt muglugyh séUpwljut ppyh opuyhtt jnidnypny:

43 | ‘Lwunphnudh opuhnh b hhgpopuhph 10 g quiiqjuény uwntinipyp, npmid opuhnh
quiqjubuyghti pudhim 62 % E, jnusty kh 137,5 Uj opnul: Nppw’in Eunugy]ws
nudnypnid wjjunt qubqyuéuyht pmdhiip (%):

44 | Uwhdwbught Jphwund uyhpwh b uwwhdwbughtt Jhwhhdt juppniwppyh

thnjumqnigmpnithg vnwugwé tuptph k] dnpmid wyupmbwlymd £ 56 ung
Hblpnpnt: Bus pyn] wshiudih winndibp kb wniw tupbph Ukl dnjkynynud:

11
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4)

5)

6)

Jwmununkp Yud hbppkp wingmuukph £odwpunughmpeniip phwlghwibkph
otipdwphvhwlwt hwjwuwpmJubph Jepupbpyuyg.

Qtpdwphvhwljut hwjuwuwpnidubpnid puwbwjuswhwljub gnpdwljhgubpp
Jupnn ku 1hubk] twb ny wdpnnowlwt pytp:

Uh putih thnijipny pipugnn nkwlghwyh gkpuughte Edkinp huwuwp £ pojnp
thnu iph obpdkdbljnubph hwipwhwowlwi gnidwpht:

Cuwn C + O2 = CO2 + 394 42 oipdwphvhwljutt hwjwuwpdwl, pp m(C) =3 g, myw
Q=98,5142:

Qtpdwphvhwlwt hwjwuwpnidubpnid putwjuwswhwlwt gnpswljhgubpt
wpunwhuwynnd Eu dnjuyhtt hwpwpkpnipniu:

5,2 ¢ mgkwnp kbt wypbjhu whowwnynid £ 157,2 42 obpunipjniy, hbwnbwpwp
wgbunhkuh wypdwt obpunipniup 786 Y/Uny L

Cuwn C + O2 = CO2 + 394 42 otipdwuphvhujutt hwjwuwpdwl, tpp n(C) = 3 Uny, myw
Q=98,5142:

12



P- dwywpnwy

46 | Ognuwwnnpph dhony 25 | ppwsht pwg ponnubjhu dwdup Ypfwwndl) £ 3 ni:

Ppusih n'p duub k(%) Jkpusyk] ognith:

47 | Nppw’t t wupq ymphkphg uinithulh unugdwh rkuljghugh hpunmpmitp (42),

tpt H-H, N=N, N-H Juwuwbtph tubkpqhwbbpp bwdwwwunwuwbwpup
hwjwuwp G 435 §/ung, 945 §/Ung 1 390 §/uny:

(48-49) Ppusip, wmgnunp b wqnnh (1I1) opupnh 600 U hrwunbnippnid wqnnh Sunjuyuyhb

pwdhiap 63 % E: Ppywsiap hkwn wqnunp (II) opuhnh ppy thnpuugnbgnipiniihg
hEwnn wgnunp dunjuyuypl pudhip nupdky E70 %:

48 | Nppw’t k ppusdih Sunjwjuyh pudhip (%) kught puninpnnud:

49 | by sunjuyny (U0) pplwshi b diwgh) Jhpetwljui puntntpynud:

13



(50-51) Py b hhuph Uhol pipuigny rkwlghuynid” H:A + ZMeOH = Me:HA + ZH:0,
vnuwgyud wnh qubqiuép 88 q-ny Ukd F Swpiuyws ppyh quigyudhg, hul
Swifuui/uué hhuph pwinulip 4 uny E

50 | Appw’tt dkwnwunh hwpwpbpuljwi winndwght quitg]usp:

51 | Nppw’t t wipjws ppih hwpupbpuljwi dnjkympuyht quiqusp, tpk hwpnih b,

np unugusd wnnd 0,115 g dkwnwnht pwdhtu E puund 0,2375 ¢ A ppyuyht
dtwgnpry:

(52-53) Lhppnidp  bpjwnppnh b bpgphgh  jownbopgp, npmd jhphood nwpph
qubqiuduyhl pwdhbp 70 % F dowlhly kb gpny b whounmjué ququyhb
Juwnbmipnl whghugpl; wwpwgpué wnbdh (1) opupn wwpnibwlng
Junpnijujp hony: Quqlph jphy thnpnugnlgnipiniihg hkwnn JEpulwbqinfui
wpyniipmd wnwgwgky k512 q qubqyuény wnhbd:

52 Nppw’t k by kpughtt puntmpnh quiiqdusy (q):

53 | Bty quigquény (q) gnip k unwugt] nhwlghwibph pipugpnud:

14



(54-55) 48 q quibgywény Jkwnwnu pupwly jupp nwpwugply o b phlndl; wihuyn quqgny
1gywé qnjph dkg: Lwpl ulqrhg phlugky I wwyw wpyky: Unugyky L bphjwykin
Ukwnnunh wn, nph inidnyph dke Sdupwopudhl wbghughbihu wnuowghky F 72 q ult
buumjudp:

54 | Nppw’t kubknwunh hwpupkpuljui wnndught quiqusp:

55 | SpJws pwuwlny jwph 1phy wypdwt hwdwp wihpudbion quqt vnwbwne

hwiwp s quiqusm] (q) pnpuepwsih 36,5 % quiiqusuyht pudiny ményp
whwp k hnjuwgptignipjut ke nubk] dwtquh (IV) opuhnh htwn:

(56-57) bphuylkupupnh 33 ¢ qubgqywény inipp kipwplk) kb ppyuyhl hhnpnjhqgh, oph
hbwnbwbpm] wnwugly F 55,75 q¢ qubgyuény dpuyh Ukl ynip’ widhbwppih
pinpuopuShwlwl w:

56 | bty quiquény (q) Yuyhnudh hhgpopuhnh 20 % quigusuyht pudum] jnidnuyp

ydwhuudh bpugbugnhnh wyn bnioh hpftwght hhgpnthgh hunfup:

57 | Pwuh’ yndukiinughtt Juy Ewnlu tpluybuunhnh dkl dngklngnod:

15



(58-60) Ephikiap b ghkbuypl wSfumopwdih 4,48 | (b.w).) frunbnipnh uypnidhg wruowgh;
E 9 q omp: Upp bnyl fuwnbhmipnp  GQupng F gnibugplly 20 % qubqywduyhb
pwdany ppndh 125 uj inidnypn (p=1,6 ¢/j) punwpinpushiusaniu:

58 Nppw’t E nhkiught wshiuepwsih hwpwpbpuljwi dnyklnught quitgdusp

59 Nppw’t b ipgws nhhbughtt wswepusithl hulwyunwuiwb sqnignpn]ws

hgnutp phkuttph phip (Epypuswhwu hgnubpubpt wtnbkutky):

60 | Nppw’tt swhu]wd ppwsih ynipupwiwlp (Udny):

16



(61-63) Npnowlh quuiigyudny jhphnidh pinphn wwpnibwlng 782,5 q opuyhl (nidnijph
biklpnpopghg (hbbpun Ljklnpnnbbp) qojugwé wijuwnm qubgywduyhb pudhip
b Equpnjpinughl gnipnmid  wvwnwgywé nidnypmd juqdly F 20 %, hul) pinphn
pnbbkpl wynp nidnyphg hEnwghbini  hwdwp wwhwbhoyky F 5 uny/j
nbgkinnpughuyny wpSwph hwnpunh 1000 U nidnwpe:

61 | Nppw’t twnh quiqusp (q) bjughl (nusnyypoud:

62 | Nppw’t t fEyupnpubkph Jpu whewnws quqbph gnudwpuyhb sunjuyp ((, . ug.):

63 | Py qubquém] (q) vwqubqghmdp htn Jupnn t thnjwugqnl) winngh Jpu

whownywsd quqn:
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(64-66) Utwnunh (III) b Gunnphnidp  Ghunpunnbbph fuunbnippp Jhbislh hwuwnwnnt i
qubqiwé phliughbpu vinwgly F 27,23 q whin diuugnpn b 24,304 | (b.y.) quigbph
Juwnbnipn: dkpohbu hnhriugpbgnipnul hwdwp whhpudbon pubwlnipudp
bunnpphnidh hhgpopuhn wwpnibwlng 311,64 q nidnyph dhony whglhwghbihu
0,784 (b.y.) quq sh Lyuinjk;:

64 | Nppw’tt dkwnwnh (III) thupunh dnjught qubiqusp (g/ung):

65 | Nppw’tt NaNOs-h unjuyhti pudhiip (%) wnkph uhqpiwljwi pwninipynid:

66 | Nppw’tt tnp unugyws wnh quiqusuyght pudhiip (%) msnypnud, npi

unwgyk] k quqbph pwntunipgp twnphnidh hhnpopuhnh jnidnypny Jukjhu:
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(67-69) Ugnunp o winbpwlh 56 | (4. w.) juwpbhnipghl uwnjbpugply &a 22 | (4. u.)

pinpuopwshl, hish wpyniapmd winugywé ququyhb prunbnipph prnnipinibh
puwnr Ukpulh pupdky F 1,835:

67 | Nppw’t kwintthwlh Swdwjuyht pudhip (%) ulqpiulul puninpomd:

68 | by quiqueény (q) ynhba jupkh tJpulubqit] uyqpiulub punimpnmd

wnlw wunthwlh b ywnudh(Il) opuhnh thnpuwqnptgnipinihg:

69 | Zwdwywunwupwt thnjpwpyndutph  dhongny Huyht  juwptnipgnud wnljw

wunithulhg bty quigusny (q) wgnuuljui ppyh 35 % quiqlusught pudiny
1nwsnyp Jupkih £ unwtwg, Ept ipeohthu Epp 80 % t:
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NMnudh (II) unydwwnh 248 q |ndnyph Uk 1gpk) i 44,8 ¢ quiqwény bplYwph
thnoh: Npno dudwbwl whg Ményphg vbnwnuljub tunduwsptt wnwbdtiwugpt)
kU, snpugptj b Yonk): LunJwdph quugubp Juqub k 48,8 g:

Zuununk p Yud htpph p winmuubph Louwpunughnipiniip juunph Jpupbpyuyg:

1) Nrhwlghwt opuhnugdwi- Jhpuljuiquwi kb opuhnhsh gnpéwljhgp 2 E:

2) @®npawugqnky k28 q Epliup:

3) Uwnwugyk) k0,4 Un] Epjuph uniyduwn:

4) dbpouwljwb nidnyph qubquép 244 q t:

5) Ukunwnuliwt tunjwspnid wynudh pwbwlp 0,2 Unj-ny Uks £ Epluph
pwbwlhg:

6) Bpluph uniydwnh quiugudwghtt pudhup Jipotwju nisnypnid 10 % t:

20



